

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. június 25-én tartandó ülésére

Tárgy: Rendeletalkotás

Tisztelt Képviselő-testület!

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületétől rendeleti szabályozás kidolgozására kaptam megbízást a helyi vállalkozások beruházás-ösztönző támogatásával kapcsolatban.

A készülő rendelettervezettel kapcsolatban konkrét elképzelések fogalmazódtak meg, miszerint a beruházás-ösztönző támogatások fedezetéül Déaványa Város Önkormányzat mezőgazdasági rendeltetésű földterületei, mint forgalomképes önkormányzati vagyonkör szolgáljon. A beruházás-ösztönző támogatásként az önkormányzat saját tulajdonát képező mezőgazdasági rendeltetésű földterületeit ajánlja fel ingatlanfedezetként a vállalkozás által fejlesztési célra felveendő pénzügyi, vagy vállalkozásfejlesztési alapítványon keresztül nyújtott mikrohitel (továbbiakban: hitel) fedezetéül. Az önkormányzat ilyen módon kezességet vállal a felvett hitel visszafizetésére, és hozzájárul a fedezetként felajánlott önkormányzati termőföld ingatlanok jelzáloggal való megterheléséhez.

Az önkormányzati rendelettervezet ezen kritériumoknak megfelelően került kidolgozásra. A rendelettervezet piros színnel jelezett részei kerültek új szabályként bedolgozásra a korábbi munkahelyteremtő támogatásról szóló rendeletbe.

Az önkormányzati rendelettervezet szövegének kialakítása során egyeztetünk a Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal. A beruházás-ösztönző támogatás azon pénzügyi hitelszerződések szerződéses feltételeinek figyelembevételével került kidolgozásra, amellyel a bankok a vállalkozások részére hitelt nyújtanak, hiszen nincs értelme olyan rendeleti szabályozásnak, amely alapján a hitel nem vehető igénybe. Az elkészült rendelettervezetet eljuttattuk az Alapítványhoz.

A kidolgozott támogatási jogszabálytervezet előzetes bejelentése megtörtént a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájához a 85/2004.(IV.19.) kormányrendelet 7. § (1) bekezdése alapján.

A Pénzügyminisztérium az egyeztetési folyamat során javasolta, hogy a támogatástartalom egyszerű meghatározása érdekében a beruházás-ösztönző támogatásokra vonatkozó szabályok az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikke alkalmazásában a támogatások bizonyos fajtáinak a közös piaccal összeegyeztethetőnek nyilvánításáról szóló 2008. augusztus 9-i 800/2008/EK bizottsági rendeleten alapuljanak és a támogatás e rendelet alapján legyen nyújtható.

A munkahelyteremtő támogatásokat továbbra is az 1998/2006/EK bizottsági rendelet szabályai alapján lehet nyújtani.

A rendelettervezet támogatásokra vonatkozó szabályai ennek megfelelően kerültek átdolgozásra.

Az egyeztetési folyamat lefolytatását követően a Pénzügyminisztérium állásfoglalását 7789/1/2009. számon kiadta miszerint „a tervezet alapján nyújtandó támogatások csekély

összege (de minimis) támogatásoknak minősülnek, és összeegyeztethetőek az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet rendelkezéseivel.”

Több települési képviselő jelezte felém aggodalmát azzal kapcsolatban, hogy az önkormányzati forgalomképes vagyonállomány csökkenésétől lehet tartani abban az esetben, ha a támogatásban részesülő vállalkozás/ok nem tudnak hiteltörlesztési kötelezettségüknek eleget tenni és a hitelt folyósító pénzügyesek az önkormányzat által fedezetként felajánlott földterületekre vonatkozó jogait érvényesítik. Amennyiben a kérelmező vállalkozó megfelel a rendelet objektív feltételeinek a képviselő-testület támogatásban kell, hogy részesítse, nem mérlegelheti a vállalkozás pénzügyi stabilitását, vagy megbízhatóságát.

Annak érdekében, hogy a képviselő-testületi ülésen az önkormányzati rendeletalkotás során ne merüljenek fel kételyek megkértem az államigazgatási hivatal állásfoglalását azzal kapcsolatban, hogy a beruházás-ösztönző támogatásokra vonatkozó önkormányzati rendeleti szabályozás összhangban áll-e az önkormányzati törvény, az államháztartásról szóló törvény, valamint a helyi vagyonrendelet jogszabályi előírásaival. A kiadott állásfoglalást megküldését követően a Képviselő-testület rendelkezésére bocsátom.

Előterjesztésemben be kívántam mutatni, hogy a betervezett önkormányzati rendelettervezet milyen szintű és mélységű egyeztetési folyamatokon ment keresztül.

Kérem, hogy a Képviselő-testület a csatolt dokumentumok alapján döntsön az önkormányzati rendelet megalkotásáról.

Dévaványa, 2009. június 16.

Balogh Csilla
jegyző